
  

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Πραγματοποίηση Πρακτικής Εξάσκησης για νέους πτυχιούχους, στους κλάδους 

Αρχιτεκτονικής, Πολιτικής Μηχανικής και Ηλεκτρολογικής Μηχανικής. 
 

 

Το ΕΤΕΚ, ως Δικαιούχος του πιο πάνω Έργου, ανακοινώνει Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων  για 

συμμετοχή στο Έργο «Πραγματοποίηση Πρακτικής Εξάσκησης για νέους πτυχιούχους, στους 

κλάδους Αρχιτεκτονικής, Πολιτικής Μηχανικής και Ηλεκτρολογικής Μηχανικής», μετά την 

απόκτηση του προσόντος τους. 

 

Σκοπός του Έργου είναι η δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών που θα διευκολύνουν την 

προσπάθεια των νέων αποφοίτων Αρχιτεκτονικής, Πολιτικής Μηχανικής και Ηλεκτρολογικής 

Μηχανικής για πραγματοποίηση της εξάσκησης που προβλέπεται από τον περί ΕΤΕΚ Νόμο / περί 

Ηλεκτρισμού Νομοθεσίας, με απώτερο στόχο την εγγραφή τους στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ / 

απόκτηση πιστοποιητικού ικανότητας από το ΤΗΜΥ. Στο Έργο μπορούν να ενταχθούν νέοι 

απόφοιτοι Αρχιτεκτονικής, Πολιτικής Μηχανικής και Ηλεκτρολογικής Μηχανικής  οι οποίοι κατά την 

ημερομηνία υποβολής της αίτησης για ένταξη τους στο Έργο πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις, 

οι οποίες καταγράφονται αναλυτικά στην ανακοίνωση και σε σχετικά με το Έργο έγγραφα που είναι 

αναρτημένα ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ.   

 

Η διάρκεια της εξάσκησης εφόσον ενταχθούν στο Έργο θα είναι 12 μήνες όπως απαιτείται στον περί 

ΕΤΕΚ Νόμο / περί Ηλεκτρισμού Νομοθεσία. Διευκρινίζεται πως δεν είναι δυνατή η ένταξη στο έργο 

για περίοδο μικρότερη των 12 μηνών. 

 

Στους ασκούμενους Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς και Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς που θα 

ενταχθούν στο Έργο θα καταβάλλεται για την περίοδο εξάσκησής τους, από το ΕΤΕΚ μηνιαίο 

επίδομα κατάρτισης ύψους εξακοσίων πενήντα ευρώ (€650) από το οποίο θα γίνεται η κατάλληλη 

αποκοπή για την καταβολή εισφορών του ΓΕΣΥ . Το ΕΤΕΚ θα ασφαλίσει τους ασκούμενους 

Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς και Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς που θα συμμετέχουν στο 

Έργο, έναντι ευθύνης εργοδότη. Η καταβολή του επιδόματος δεν μπορεί να γίνεται για περίοδο 

μεγαλύτερη της μέγιστης διάρκειας της εξάσκησης, όπως ορίζεται πιο πάνω.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι για να ενταχθούν στο Έργο, πρέπει να υποβάλουν σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ergo@etek.org.cy, από κοινού με κατάλληλη επιχείρηση ή 

οργανισμό, το έντυπο ΑΙΤΗΣΗ μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  

 

Το Έργο αναμένεται να εφαρμοστεί από την 12η Ιουνίου 2023 μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου 

προϋπολογισμού. Ο συνολικός προϋπολογισμός του ανέρχεται στα δυόμισι εκατομμύρια ευρώ 

(€2.500.000) και στόχος είναι η συμμετοχή περίπου τριακόσιων  (300) ασκούμενων Αρχιτεκτόνων, 

Πολιτικών Μηχανικών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Το Έργο δύναται να τερματιστεί ή και να 

τροποποιηθούν οι όροι και προϋποθέσεις του οποιαδήποτε στιγμή, μετά από απόφαση του Υπουργού 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

 

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν από την ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ 

www.etek.org.cy ή στο τηλέφωνο 22877644 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

ergo@etek.org.cy  

 

 

 

http://www.etek.org.cy/
mailto:ergo@etek.org.cy

